



Люльчук Дар'ї
foi+request-20794-f75e2629
@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд публічного запиту
від 03.05.2017 № 0158/ПІ

Виконавчий комітет Бердянської міської ради розглянувши Ваш запит про надання повної інформації щодо інклюзивного навчання дітей з особливими потребами у м. Бердянськ, повідомляє наступне.

У 2016-2017 навчальному році в закладах освіти міста Бердянська запроваджено інклюзивну форму навчання, а саме відкрито:

- один інклюзивний клас на базі Бердянської загальноосвітньої школи I-II ступенів №13, де навчається 3 дитини з особливими освітніми потребами, кожна з яких отримує по 8 індивідуальних корекційно-розвиткових занять на тиждень;

- три інклюзивні групи на базі дошкільних навчальних закладів №№ 20,27,39 (по одній у кожному), в яких виховуються по 3 дитини з особливими освітніми потребами, які отримують по 10 індивідуальних корекційно-розвиткових занять на тиждень.

Виконавчий комітет Бердянської міської ради робить все можливе для впровадження інклюзивної форми навчання, з міського бюджету були виділені кошти: на відкриття додаткових ставок (асистентів вихователів, асистента вчителя, логопедів, дефектологів, практичних психологів та інструкторів з фізичного виховання), для відрядження на семінари працівників інклюзивного супроводу. Для оснащення інклюзивних груп та класів закуплено оргтехніку (телевізори, ноутбуки, кольорові МФУ, колонки) та меблі.

У травні 2017 заплановані курси підвищення кваліфікації всіх педагогічних працівників інклюзивного супроводу.

Пріоритетним напрямком удосконалення системи освіти у місті є подальше впровадження інклюзивного навчання, спрямованого на реалізацію прав дітей з обмеженими можливостями здоров'я на якісну освіту, повноцінне спілкування, всебічний розвиток та участь у культурному та творчому суспільному житті.

У 2017-2018 навчальному році у навчальних закладах відділу освіти виконавчого комітету Бердянської міської ради планується відкриття двох перших класів з інклюзивною формою навчання.

Заступник міського голови

Липський, 47010



Ю.В. Дойнова